

Errata Mistennummer

van de redactie

In de bijschriften van de platen behorend bij het artikel van Brigitte and Eivind Palm zijn ongelukkigerwijs fouten geslopen tijdens het lay-outen:

- Pagina 19: figuur 1a,b moet zijn *Morum cf. dunkeri* (niet *Athleta ficulina*)
- Pagina 20: figuur 13a en 13b moet zijn *Monia anitae* (niet *dufresnei*)
- Pagina 20: figuur 16a en 16b moet zijn *Astrea belgica* (niet *Chicoreus aquitanicus*)
- Pagina 20: figuur 17a en 17b moet zijn *Chicoreus aquitanicus* (niet *Astrea belgica*)

Four of the captions of the plates in the contribution of Brigitte and Eivind Palm contained errors, for which the editors apologize. The right names should be:

- Page 19: figure 1a,b is *Morum cf. dunkeri* (not *Athleta ficulina*)
- Page 20: figure 13a and 13b is *Monia anitae* (not *dufresnei*)
- Page 20: figure 16a and 16b is *Astrea belgica* (not *Chicoreus aquitanicus*)
- Page 20: figure 17a and 17b is *Chicoreus aquitanicus* (not *Astrea belgica*)